
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OM OPPSKRIFTEN 
Enkel og fin raglangenser i mohair. Deilig og myk! Fin detalj med lang vrangbord i bol og ermer. Fasongen 
er noe kort i bol, smal med smale ermer. Strikkes i dobbel tråd Hip Mohair. Strikkes nedenfra og opp. 
Ermene strikkes for seg og settes så på pinne med bol, raglanfelling.  
 
STØRRELSE 
 XS (S) M (L) XL 
  
MÅL 
XS (S) M (L) XL  
Hel lengde 51 (53) 54 (56) 59 cm 
Vidde 96 (98) 100 (104) 110 cm 
Erme 46 (47) 47 (48) 50cm 
(Mohair trenger ikke dampes, men kan dampes på svak varme ved behov. Genseren vil da gå litt ut i 
størrelse. Mål i oppskrift er tatt før damping).  
 
GARN OG PINNER 
Hip Mohair 6 (7) 7 (8) 9 nøster ønsket farge (145 (170) 185 (190) 210 g). 
Rundpinne 60 cm og settpinner str 4,5 mm (eller den pinnestr du trenger for å oppnå oppgitt 
strikkefasthet).  P 4 mm til vrangbord i bol, erme og hals. Strikker du Magic Loop trenger du kun en lang 
rundpinne.  
 
STRIKKEFASTHET  
18 m = 10 cm på p 4,5  
 
FORKORTELSER  
1 p = 1 vei, fra den ene siden til den andre, m = maske, str = strikk, mm= maskemarkør, omg = omgang 
 
BOLEN    
Legg opp 168 (174) 180 (186) 198 masker på rundpinne 4, dobbel tråd. Sett en maskemarkør i 
begynnelsen og etter 84 (87) 90 (93) 98 m (for og bak på genser). Strikk rundt, vrangbord 1 m vrang, 1 
maske vridd rett, 13 (13,5) 14 (14,5) 15 cm.  
Bytt til p 4,5, og strikk så videre i glattstrikk, 1 cm. Strikk sammen 2 m på hver s av begge mm (= 4 masker 
felles). Gjenta denne fellingen etter 10 cm glattstrikk og etter 18 cm glattstrikk. Når arbeidet måler 33 
(34) 36 (37) 38 cm, fell av masker i siden til ermene slik: Fra mm, fell av 3 m. Strikk til 3 m før neste mm, 
fell av 6 m. Strikk til 3 m før mm ig jen, fell av 3 m (nå tot 144 (150) 156 (162) 174 m på pinnen etter 
ermefelling).    
 
Legg arbeidet til side og begynn på armene. 
 
ERMER 
Legg opp 32 (32) 34 (36) 36 m på p 4,5. Strikk vrangbord 1 m vrang, 1 m vridd rett. Sett en mm ved 
begynnelsen, som blir undersiden av erme. Etter 4 cm, øk 1 m hver side av mm. Gjenta økning ved 7 og 11 
cm. Strikk vrangbord til du har 13 cm. Fortsett i glattstrikk, og øk jevnt oppover erme, 1 m på hver side mm, 



(ca hver 3 cm) til du har 56 (58) 60 (62) 64 m, og ermen måler 46 (47) 47 (48) 50 cm (eller ønsket 
lengde).  
På neste omg feller du av 6 m, 3 på hver side av mm. 
 
Legg arbeidet til side og strikk et erme til på samme måten.  
 
RAGLANFELLING 
Sett ermene inn på samme pinne som bolen, ermefelling mot felling på bol. Plasser 4 mm, 1 i hver overgang 
mellom erme og bol. Strikk over alle maskene 1 omgang før du begynner med raglanfelling (tot 244 (254) 
264 (274) 290 m på p).  
 
Du skal nå felle masker på annenhver omgang- raglanfelling. Fell slik: Strikk til 2 masker før første 
maskemarkør. Strikk 2 masker rett sammen, løft 1 m løst av, strikk 1 m og ta den løse masken over masken 
du nettopp strikket.  
Dette g jentas ved hvert merke (= 8 masker felles annenhver omg).  
Fortsett å fell raglanfelling annenhver omgang til du har felt 18 (19) 20 (21) 23 ganger og har 100 (102) 
104 (106) 106 m ig jen på pinnen.  Du starter nå på halsfellingen.  
 
HALS 
Velg en side av genser som fremside. Fell av 16 masker løst midt på. (Tips: Du kan også sette de på 
hjelpepinne/tråd og strikke de på senere istedenfor å plukke opp maskene etterpå). 
 
Du strikker nå glattstrikk frem og tilbake istedenfor rundt. Fortsett med raglan fra rettsiden. Etter at du har 
felt maskene fremme, strikk vrang tilbake. På neste pinne (rett) feller du av 3 m på hver side av de felte 
maskene/halsåpningen. Strikk så 2 pinner uten å felle til hals fremme.  
(tot 62 (64) 66 (68) 68 m ig jen på pinnen). Plukk opp masker der du felte fremme, ca antall masker du 
har felt (22m). Reguler maskeantall om behov, slik at du nå kan strikke vrangbord videre 1 m vridd r ,1 m 
vrang.  
Bytt til p 4, strikk vrangbord 1 m vrang, 1 m vridd rett 4,5 cm. Reguler g jerne med høyere kant her om 
ønskelig, ved å strikke flere cm ribb før du avslutter. 
 
Fell av, rett over rett, vrang over vrang (g jør avfellingen mer løs). Brett kanten inn og sy pent til kanten på 
innsiden.  
 
HURRA ferdig! Fest alle løse tråder-sy sammen under ermer, ta på nygenseren og NYT!  
 
Vi vil g jerne se det ferdige resultatet- del bilde på Instagram eller facebook strikkesider, #Ebensweater, 
HipMohair og/eller #HipKnitshop. På Instagram: @hipwool @hipknitshop 
 
Husk at mønsteret kun er personlig bruk- skal ikke kopieres, deles eller gis videre.  
Copyright HipKnitShop.  
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